На основу чл. 67. ст. 1. тач 9), чл. 68. ст. 1. и 4. и чл. 69. Закона о локалним изборима („Службени гласник Републике Србије“, број: 14/2022), чл. 32. ст. 1. тач. 20) Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“, број 129/07, 83/14-други закон, 101/2016-други закон и 47/2018), чл. 43. ст. 1. тач. 67) Статута општине Блаце („Службени лист општине Блаце“, бр. 5/19) и чл.189. ст. 1. тач. 1) и чл. 190. ст. 6. Пословника Скупштине општине Блаце („Службени лист општине Блаце“, бр. 13/20), Скупштина општине Блаце, на седници одржаној дана 31. марта 2023. године, донела је

ОДЛУКУ
          I  КОНСТАТУЈЕ СЕ Милошу Васиљевићу, дипломираном правнику, из Блаца, престанак мандата одборника у Скупштини општине Блаце, са изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ –„Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) Драган Марковић Палма“, даном подношења оставке у писаној форми, дана 27.02.2023. године.
          II Одлуку доставити: Милошу Васиљевићу, из Блаца, Одељењу за буџет, финансије, локалну пореску администрацију и јавне набавке Општинске управе општине Блаце и архиви Скупштине општине Блаце.
         III Одлуку  објавиту у „Службеном листу општине Блаце“ и на званичној интернет страници општине Блаце www.blace.org.rs.
О б р а з л о ж е њ е
Oдредбама члана 32. став 1. тачка 20) Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“, број: 129/07, 83/14-други закон, 101/2016-други закон 47/2018 и 111/2021-други закон) и члана 43. став 1. тачка 67) Статута општине Блаце прописано је да Скупштина општине у складу са законом обавља и друге послове утврђене законом и статутом. 
Законом о локалним изборима („Службени гласник Републике Србије“, број: 14/2022) у члану 67. став 1. тачка 9) прописано је да одборнику престаје мандат пре истека времена на које је изабран, ако поднесе оставку.
Одредбама члана 189. став 1. тачка 1) Пословника Скупштине општине Блаце („Службени лист општине Блаце“, бр. 13/20) прописано је одборнику престаје мандат пре истека времена на које је изабран подношењем оставке, а одредбама члана 190. став 6. Пословника прописано је ако одборнику престаје мандат наступањем случаја из чл. 190. тачке 3. до 8, Скупштина на првој наредној седници, после обавештења о наступању таквог случаја, утврђује да је одборнику престао мандат.
Комисија за административна питања, на седници одржаној дана 30.03.2023. године, поступајући у смислу члана 78. Пословника Скупштине општине Блаце („Службени лист општине Блаце“, бр. 13/20), утврдила је да је Милош Васиљевић, из Блаца, одборник у Скупштини општине Блаце, са изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ –„Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) Драган Марковић Палма“, поднео неопозиву оставку на место одборника у Скупштини општине Блаце дана 27.02.2023. године, да је оставка поднета у смислу члана 68. став 1. Закона о локалним изборима („Службени гласник Републике Србије“, број: 14/2022) којим је прописано оставка одборника подноси се у писменој форми, а потпис подносиоца мора бити оверен у складу са законом којим се уређује оверавање потписа.

Имајући у виду наведено, као и Решење Општинске изборне комисије општине Блаце, број:194/23 од 29.03.2023. године, Комисија за административна питања, доставила је Скупштини општине Блаце Извештај са предлогом за утврђивање престанка мандата одборника у Скупштини општине Блаце Милошу Васиљевићу, дипломираном правнику, из Блаца, са изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ –„Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) Драган Марковић Палма“, даном подношења оставке 27.02.2023. године, у смислу члана 68.став 6. Закона о локалним изборима („Службени гласник Републике Србије“, број: 14/2022).
Одредбом члана 69. истог Закона је прописано да Скупштина доноси одлуку којом констатује да је одборнику престао мандат одмах након што прими обавештење о разлозима за престанак његовог мандата, на седници која је у току, односно на првој наредној седници и да се одлука којом се констатује да је одборнику престао мандат објављује на веб-презентацији.

Одредбама члана 70. ст. 1. и 2. Закона о локалним изборима прописано је против одлуке скупштине којом се констатује да је одборнику престао мандат одборник којем је констатован престанак мандата може поднети жалбу вишем суду на чијем се подручју налази седиште скупштине у року од седам дана од дана доношења те одлуке, жалба се подноси преко скупштине, која је дужна да у року од два дана од дана пријема жалбе достави вишем суду жалбу и све списе тог предмета.

Имајући у виду изнето, позивајући се на напред цитиране одредбе позитивних законских и подзаконских аката, Скупштина општине Блаце на 31. седници одржаној дана 31.03.2023. године, донела је Одлуку о утврђивању престанка мандата одборника у Скупштини општине Блаце,  Милошу Васиљевићу, дипломираном правнику, из Блаца, са изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ –„Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) Драган Марковић Палма“, на основу писане оставке, што представља правно - релевантан разлог за утврђивање престанка његовог одборничког мандата у Скупштини општине Блаце.
           Правна поука: Против ове Одлуке може се изјавити жалба Вишем суду у Прокупљу, у року од седам дана од дана доношења ове Одлуке, а преко Скупштине општине Блаце.
    
        Број: I-02-530/2023
              У Блацу, 31.3.2023. године
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЛАЦЕ  
                                                                                 ПРЕДСЕДНИК

                                                                                 Дејан Мијајловић  с.р.                                                     

